

提升金融服务质效 支持企业健康发展

# “百名行长对接百企” 助力全市“万人助万企”活动

7月16日上午,在人行平顶山市中心支行会议室,全市17家市级银行业金融机构有关负责人参加了“万人助万企”活动金融服务工作调度会。人行平顶山市中心支行、市金融工作局、平顶山银保监分局相关负责人提出要求:提升金融服务质效,察实情、出实招、动真格、解难题,支持企业健康发展,助力全市“万人助万企”活动。

## “百名行长对接百企” 服务实体经济

当天,人行平顶山市中心支行货币信贷科副科长郭晓东现场宣读了《平顶山市“百名行长对接百家企业”活动实施方案》。据介绍,为深入贯彻落实市委、市政府“万人助万企”工作部署,切实做好企业金融服务工作,根据有关部署和要求,人行平顶山市中支日前制定下发了《人民银行平顶山市中支关于做好“万人助万企”活动金融服务工作的通知》,制定了活动实施方案。

该活动组织全市金融管理部门及17家市级银行业金融机构负责人,深入“万人助万企”名录库企业,实现走访全覆盖,加强政策宣讲,优化金融服务,助推企业发展,为全市经济高质量发展强化金融保障。

根据方案,该活动一是建立分级助企机制。市级层面将确定“双百对接”活动重点服务企业名单,建立帮扶对接责任人名单,原则上每家市级银行业金融机构行领导对接帮扶1家名单

企业,银行机构选择帮扶企业以企业基本开户行为优先条件。县级层面由人民银行各县(市)支行组织辖区金融机构负责人对接辖区名单企业。二是组建服务工作组。组建我市金融业“双百对接”活动工作组。各市级银行业金融机构要按照活动工作组的统一部署,对包联企业开展实地走访,了解企业生产经营情况、项目建设进展以及存在的困难和问题,制定并有效落实解决方案,帮助企业解决困难。原则上,每月联系企业不少于1次。三是建立工作督导机制。人行平顶山市中支将会同市金融工作局适时开展专项督导,了解各银行业金融机构、各行领导帮扶企业情况,尤其是融资服务、减费降成本、产品和服务创新等方面。对帮扶效果较好的,及时进行通报表扬;对帮扶效果不理想的,及时督促整改落实。四是建立总结评估机制。各银行业金融机构要及时总结评估帮扶活动,分析汇总帮扶活动收集的意见和建议,创新开发金融产品和服务,研究制定金融助推企业转型发展的长效机制,

以制度性的安排巩固活动的成果,提升金融服务实体经济发展的水平。

## 助力百企 不仅仅是信贷支持

17家市级银行业金融机构有关负责人纷纷表示,将对对接企业开展深入调研,摸清基本情况,了解企业需求,有针对性开展帮扶,力求获得实效,让企业满意。

邮储银行平顶山市分行三农部经理牛林华告诉记者,该行依托其覆盖城乡的网络优势,全力做好中小企业金融服务,今年以来,已发放企业贷款458笔41.79亿元;个人贷款1.65万笔23.96亿元,其中为个体工商户发放贷款6943笔11.65亿元。下一步,该行将主动走进企业,服务客户,为我市“万人助万企”活动贡献力量。

交行平顶山分行信贷部普惠金融事业部负责人李超杰说,该行将根据通知精神,扎实开展工作,筛选目标企业,关注企业困难,创新产品与服务,该行不仅有抵押贷,还有信用贷,专

利权、商标权、税务方面的贷款等。

市金融工作局银保科科长韩振永说,各位行领导务必要清醒认识当前形势,坚持政策导向、问题导向和结果导向相统一,带着责任帮扶企业,带着感情帮扶企业,用足政策、用尽办法,千方百计帮助企业解决实际问题,推动助企工作落到实处,真正帮到点、扶到位,解决融资问题、促进企业健康发展。

人行平顶山市中心支行副行长杨振坤说,企业要健康发展,资金是要素保障。人行将“百名行长对接百家企业”活动与党史学习教育结合起来,践行“为民服务解难题”,引流信贷资金到实体经济,做好“三新(第一次开户、第一次授信、第一次贷款)”“四贷(信用贷、续贷、首贷和中长期贷款)”金融服务。同时,百名行长要深入企业帮助企业解决难题,不仅局限于资金支持,还要宣讲好金融政策,做好征信、支付、外汇、退税、货币金银等综合性金融服务,提升企业负责人金融素养。(张秀玲 朱梦楠)

## 导读

下半年  
银行理财前景如何?

[B4]

国任财险成功结案  
一例豪华车辆  
诈保拒赔案例

[B8]

5G应用怎么推?  
App侵权怎么治?  
工信部回应  
通信业热点问题

[B7]

6月份市区商品住宅  
销量略增

[B6]

借酒消愁不可取  
当心酒精成瘾

[B5]



健康视界



平顶山金融圈